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 Ο όρος κιθάρα χρησιμοποιόταν στην 
Ελληνική Αρχαιότητα για να περιγράψει 
ένα έγχορδο μουσικό όργανο που ανήκε 
στην οικογένεια της λύρας.
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 Σήμερα η λέξη κιθάρα αναφέρεται στο σύγχρονο 
μουσικό όργανο "guitar“(ένας όρος που
προέρχεται από τo Αρχαιοελληνικό όρο κιθάρα).

 Η σύγχρονη κιθάρα είναι ένα έγχορδο μουσικό 
όργανο που ανήκει στην οικογένεια του λαούτου. 
Στη σύγχρονη εκδοχή της, αποτελείται συνήθως 
από έξι χορδές, ωστόσο συναντώνται και 
παραλλαγές με επτά, οκτώ, δέκα, δώδεκα και 
δεκαοκτώ.
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 Aποτελεί ένα από τα πλέον δημοφιλή 
μουσικά όργανα, καθώς χρησιμοποιείται 
σε μια πληθώρα μουσικών ειδών, όπως η 
τζαζ, μπλουζ, ροκ,heavy metal ποπ, λαϊκή 
και παραδοσιακή μουσική, ενώ στη νεότερη 
ιστορία της χρησιμοποιείται σε ένα 
αυξανόμενο ρεπερτόριο κλασσικής 
μουσικής.
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Τα ίχνη της Ιστορίας της Κιθάρας μπορούν να 
ανιχνευθούν από τον 15ο αιώνα, με την πρώτη 
«σύγχρονου τύπου» Κιθάρα να συναντιέται στην 
Ισπανία. Οι πρώτες κιθάρες ήταν πολύ μικρές 
και αρχικά  είχαν τέσσερα ζεύγη χορδών.

 Αρχικά, χρησιμοποιούνταν χορδές από έντερα 
αγελάδας, αργότερα νεύρα διάφορων ζώων, οι 
οποίες αργότερα αντικαταστάθηκαν από νάιλον 
και ατσάλινες χορδές που χρησιμοποιούνται και 
σήμερα.
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Η κιθάρα αποτελείται από δύο κύρια μέρη: 
Σώμα
Το σώμα είναι το πλατύ μέρος της κιθάρας. Ο 
βασικός ρόλος του είναι να αποτελέσει το σημείο 
στο οποίο κομπλάρουν οι χορδές για να στηριχτούν 
σωστά, και περιλαμβάνει τη γέφυρα (ή αλλιώς 
καβαλάρη) που τεντώνει τις χορδές πάνω από την 
υπόλοιπη κιθάρα. Χρησιμεύει επίσης και σαν σημείο 
στήριξης του χεριού που χτυπάει τις χορδές.
Mπράτσο
Το μπράτσο της κιθάρας είναι το μακρόστενο μέρος 
της. Το μπράτσο χρησιμεύει για να μπορεί ο 
κιθαρίστας να μεταβάλλει τον ήχο που βγάζει το 
όργανο, πατώντας τις χορδές σε διαφορετικά 
σημεία.
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 Κλασσική κιθάρα.

 Ακουστική κιθάρα.

 Ηλεκτρική κιθάρα.

 Λαϊκή κιθάρα

 Κιθάρα του Flamenco κ.α.

27/03/2018 9

http://www.youngminds.gr/teamgr/melwdos/guitar/6.jpg

